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1. sat 

Zavisnosložene rečenice, ponavljanje za 

pisanu provjeru znanja 

Kako nam je u srijedu pisana provjera znanja o ZRS koju ćemo provesti kroz 

pisanje školske zadaće (zadaćnice), ovaj zadatak za ponavljanje bit će na tragu 

toga. Vaš je današnji zadatak napisati sastav na temu Škola na daljinu. Svoj ćete 

sastav OBAVEZNO napisati u wordu i spremiti kao pdf dokument. Sastav mora 

sadržavati najmanje jednu predikatnu rečenicu, jednu subjektnu rečenicu, dvije 

objektne rečenice, dvije atributne rečenice, dvije vremenske rečenice, jednu 

mjesnu rečenicu i jednu načinsku rečenicu. Ne zaboravi na kompoziciju (uvod, 

razrada, zaključak) i korištenje stilskih izražajnih sredstava i pjesničkih slika u 

oblikovanju sastava jer se sve to vrednuje (kriterije imate u virtualnoj učionici). 

Uz ove upute vam šaljem i prezentaciju o školskoj zadaći s uputama kako ju što 

bolje napisati.  

Zadatak za program uz prilagodbu: Također oblikovati sastav na temu Škola na 

daljinu uz poštivanje kompozicije i uporabu stilskih izražajnih sredstava i 

pjesničkih slika. Što se rečenica tiče, trebaš upotrijebiti najmanje 5 

zavisnosloženih rečenica po svojem izboru. 

Rok za izvršenje i slanje zadatka je 19.5.2020. (utorak) u 18 sati. Radove 

mi šaljite mailom i ponavljam još jednom, obavezno napisati u wordu i spremiti 

kao pdf te mi poslati taj pdf dokument! 

Šaljem vam i upute kako word dokument spremiti u pdf verziji. 

 

 

 

 

 



2. sat 

Drama, ponavljanje 

Pred vama je novi zadatak u kojemu ćete pokazati svoju kreativnost i poznavanje 

nastavnih sadržaja. 

Budući da ste iz informatike učili izrađivati web stranicu, ovaj ćete zadatak 

odraditi upravo tako. Ono što će vam biti olakšano jest to da ćete jedan zadatak 

raditi za 2 predmeta (Hrvatski jezik i Informatika). Upute za informatički dio 

dobit ćete od učitelja Informatike. 

Tema vaše web stranice bit će drama. Dakle, stranica koju izrađujete mora 

sadržavati sve što smo učili o drami i neke primjere dramskih tekstova. Ukoliko je 

moguće, možete na stranicu ugraditi i poveznice na neke poznate predstave. Uz 

sve materijale koje ste dobili o drami u našoj virtualnoj učionici (ppt Drama, 

Antigona, Mećava, Građanin plemić), poslužite se i internetom. Pronađite još 

poznatih drama i uklopite u svoj rad. Kako će vaša stranica izgledati, objasnit će 

vam učitelj Informatike koji će vam zadati i rok za predaju zadaće. Kad završite, 

meni ćete mailom poslati samo poveznicu na vašu stranicu. Ja ću vam vrednovati 

sadržajni dio, a učitelj ono što ste s njim dogovorili, a vezano je za informatiku. 

 

 

 


